

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONRY ASSOCIATION OF CANADA
PUBLISHERS LIMITED

18 (號六〇一第卷七十七第紙聞新) Wed., August 18 1965 (Vol. 27 No. 106 Page 1)

蘇加諾發表反西方激烈言論

印尼警告告英美美 即退出東南亞

承認與中韓越共東國聯合反西方，威脅美國放棄馬來，要準備用原子彈...

(耶加達十八日合衆社電) 印尼總統蘇加諾今日在慶祝印尼獨立廿週年演說中，警告英美兩國立即退出東南亞，否則，將面臨中共、印尼及其他盟邦等舉起對抗，而至慘敗收場。

蘇加諾又謂：耶加達、金邊、河內等地，事實上為北京及平壤反帝國主義運動的第二支柱，足以抗衡西方的勢力而獲勝利，且謂：帝國主義的失敗，終無可避免。

蘇加諾對其他方面發表意見如下：

(一) 倘若美國與印尼建立友好邦交，則必須放棄其支持馬來西中的行動。

(二) 聲明印尼有權接收任何外國的資產。

(三) 重申原有的提議，要求聯合國收買及還離紐約。

(四) 最後提出警告，印尼將誓死保護其領土主權的完整，即使採用原子彈亦在所不計。

美軍大砲猛轟越共

(達拉港十七日美聯社電) 駐南越的美國海軍陸戰隊及海軍陸戰隊，今日不斷發射大砲，轟擊在距離達拉港約二十英里，估計越共陣亡約達數百人，美軍將派隊參加地面作戰，以一場最大規模。

羅省今晨仍有槍戰

(羅省十八日美聯社電) 在相當沉寂的羅省南部地區，於今晨黎明前的黑暗中，突然在一個偏僻的宗教寺院前發生槍戰，據傳有美軍人員八人受傷，廿五人被捕。

此間警方報告：警員據報於今晨開入搜查華特利人住區內，在五十多條街

水手四號的奇蹟

自從有人類以來，天空永遠是人類夢想和研究的中心，人類仰望天際，預測吉凶禍福，風雲雷電，時辰季節，在人們的想像中，日月星辰，彩虹虹霓，都代表著一個與人類精神相通的神靈。

由於科學的發達，這些夢想和神靈一天天地成與人類更接近的現實，太空人的繞地運行，人造衛星的不斷放射，使人跡漸漸在太空的道路上出現，以至今日止，一切太空探險活動，再沒有比美國水手四號太空船的火星探測更使人驚喜，更引人入勝。

在這七個半月的飛行期間，科學家逐日宣佈其飛行速度及距離，雲天萬里，但到他們預先計算的日線絲毫無差，在到達目的地的前一個星期，負責此項探險工作的美國噴射推進動力實驗所即公開宣佈，其中的十三萬八千個零件，

美客機炸毀死卅人

(芝加哥十七日美聯社電) 美國聯合航空公司的巨額噴射客機，昨晚由紐約至芝加哥的航線途中，在密西根湖的上空，正在準備降落於夏阿國際機場之前數分鐘間，突然發生爆炸，墜落於一百餘尺深的湖中，機上乘客卅四人，工作人員八人，合計卅廿人，相繼全殞。

智利暴風狂風成災

(聖地牙哥十八日美聯社電) 南美洲智利國連日降大雪及颶風狂風暴雨的侵襲，罹災死亡者近百人，財物損失慘重，傷害全國農地百分之四十，防礙交通，影響城市及農村的孤立，智利政府現在正式宣佈國家面臨災患，進行緊急疏散工作。

法前駐德大使昨稱

(巴黎訊) 法前駐德大使德爾福，日前在法蘭西廣播電台發表談話，謂：北非之局勢，目前尚無解決之望，毛澤東將使蘇聯陷入困境，蘇聯北極援助，無論不合作或僅予微小勉強的援助，均將導致其失敗，但蘇聯之北極援助，其目的在於援助，則將引起其北極之破裂，且蘇聯將成毛澤東之附庸，蘇聯將成毛澤東之附庸。

客機失事被疑謀殺

(芝加哥十八日美聯社電) 美國中央情報局人員加緊調查昨日聯合民航空司噴射客機失事原因，並派人檢查各人的座位，因若有意謀殺客機，則在座位行李內可以發現炸彈。

加國可能秋季大選

(奧太瓦訊) 魁北克省長皮爾遜昨日在行西征之前，很多部長均趨回首都與省長舉行重要會議，在廿四個部長中，至少有十五個部長出席，據稱：大多數部長均贊成秋季大選。

打破歷史紀錄準備飛航八日

(聖地牙哥合衆社電) 太空飛行管理局發言人表示：本星期四(明日)九時將發射維文尼第五號太空船，太空飛行員伯克及康利兩人將飛航太空軌道八天，一切準備就緒，料將創造新紀錄。

美明日發射太空船

(聖地牙哥合衆社電) 太空飛行管理局發言人表示：本星期四(明日)九時將發射維文尼第五號太空船，太空飛行員伯克及康利兩人將飛航太空軌道八天，一切準備就緒，料將創造新紀錄。

加國技術援助泰國

(曼谷十八日路透電) 據官方消息：加拿大已同意向泰國提供技術援助，協助泰國測量重要公路交通線，以改善泰國之交通，並協助泰國之交通線，以改善泰國之交通。

傳目的在請蔣正式出兵以試探美國

阮國基昨官式訪台

(台北中華社電) 中華民國外交部十四日宣佈：越南中央行政委員會主席阮國基將軍，定於十五日上午率領隨員，專機飛抵台北，昨日官式訪問。

外交部發言人表示：阮國基將軍此次來台，係應我國政府之邀請，並與我國政府官員會談，並與我國政府官員會談，並與我國政府官員會談。

阮國基出逃避洛治

(特訊) 紐約時報駐西貢消息：西貢政局最近發生重大變化，軍政府總理阮國基最近表示，將以堅定之立場，應付新任駐越大使洛治，因為洛治暗示反對阮氏領導之政府。

李嗣聰任監察院長

(台北訊) 監察院在十四日投票選出監察院長，國民黨提名的李嗣聰，以七十二票當選，李嗣聰係曾任監察院副院長，此次當選，係由國民黨提名的。

匈千年皇冠在美國

(華盛頓十七日合衆社電) 美國國務院今日正式承認有一件匈牙利皇冠，藏之一，由一千年前聖士蒂芬遺留下來的皇冠，現已落在美國國務院中。

越共函謝中共支持

(特訊) 南越共黨領袖胡志明，日前致函中國政府，對中共在越南抗戰中所給予之支持，表示衷心感謝。

嚴厲控制交通生效

(雲訊) 自從省長張本於上週公佈嚴厲對付大駕車者，並取消該等人士執照之消息，昨週末的交通秩序，公路交通失事減少，警告的控票也較少，相信是嚴厲執行法例所致。